

**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának
400/2013. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **BUSINESS TELECOM Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 27/A.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) 2013. szeptember 25-én érkezett kérelmének részben helyt adva, a HU0000110697 értékpapírkóddal rendelkező tőzsrészvényeire vonatkozóan a Részvények Standard kategóriába történő besorolását fenntartja.

Jelen határozat ellen a határozat közzétételétől számított 15 (Tizenöt) Tőzsdenapon belül lehet fellebbezni az Igazgatóságnak címzett és Vezérigazgatóhoz benyújtott fellebbezési kérelemben.

Indokolás

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról” című szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 41.2 pontjának rendelkezése szerint azon részvénytársaságok Kibocsátói, amelyek 2005. július 1-jét követően kerültek bevezetésre, és jelen Szabályzatnak az Igazgatóság 41/2012 sz. határozatával elfogadott módosítása hatálybalépésének napján, azaz 2012. szeptember 3-án a Részvények Standard kategóriában szerepelnek, kötelesek az adott részvénytársaságra vonatkozó, legalább 100 millió forint összértékű Nyilvános Tranzakciót 2013. augusztus 31. napjáig végrehajtani. Amennyiben a megjelölt határidőben nem hajtanak végre ilyen Nyilvános Tranzakciót, úgy a Vezérigazgató átsorolja a részvénytársaságot a Részvények T kategóriába 2013. október 1-jei hatállyal.

Kibocsátó kérelmezte, hogy fent megjelölt tőzsrészvényei kerüljenek besorolásra a Részvények Prémium kategóriába, vagy amennyiben nem felelnek meg a kategória követelményeinek, úgy maradjanak a Részvények Standard kategóriában. A Vezérigazgató megállapította, hogy a fent megjelölt tőzsrészvény-sorozat nem felelt meg a Szabályzat 3. sz. melléklet 2. pontjában leírt feltételeknek a két teljes vizsgálati időszak vonatkozásában, tekintettel arra, hogy a 2012.09.01-2013.02.28. közötti időszakban azon napok száma, amelyeken üzletet kötöttek az értékpapír-sorozatra a 120 kereskedési napból 43 volt, mely 35,83%-ot jelent, míg az elvárt forgalomgyakoriság 90% lenne. Emiatt a tőzsrészvények Részvények Prémium kategóriába történő átsorolását a Vezérigazgató mellőzte.

Tekintettel a Kibocsátónak a Tőzsde honlapján 2013. szeptember 23-án közzétett, a 2013. szeptember 9. és 2013. szeptember 20. közötti nyilvános értékesítésre vonatkozó rendkívüli tájékoztatására, a Vezérigazgató megállapította, hogy a Kibocsátó megfelelt a Nyilvános Tranzakcióval szemben a Szabályzatban meghatározott követelményeknek, ezzel eleget tett a Részvények Standard kategóriába történő besorolásához szükséges feltételeknek.

A Kibocsátó a Nyilvános Tranzakciót ugyan nem a fent megjelölt 2013. augusztus 31-i határidő alatt hajtotta végre, de tekintettel arra, hogy a Szabályzatban a Részvények Standard kategóriába történő besorolásához szükséges feltételeknek megfelel, a Vezérigazgató ezért a Részvények T kategóriába történő átsorolásától méltányosságból eltekint, így azok továbbra is a Részvények Standard kategóriában maradnak.

A jogorvoslatról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde Vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2013. szeptember 26.

Katona Zsolt
vezérigazgató